

Bild-Nr.	Best.-Nr.	Bezeichnung	Designation	Designazione
1	4901 300	Chassis	Châssis	Chassis
2	4901 309	Riegel links	Verrou gauche	Sostegno sinistra
3	4901 308	Riegel rechts	Verrou droite	Sostegno destra
4	0051 115	WOLF-Garten Marke	Marque WOLF-Garten	Marchio WOLF-Garten
49	0012 622	Schraube	Vis d'assemblage	Vite di montaggio
51	4901 056	Schutzklappe	Clapet de protection	Coperchio di protezione
52	4901 100	Doppel-Schenkelfeder	Ressort en spirale double	Molla di torsione doppia
53	4932 208	Rundstab	Tige ronde	Barra tonda
54	0051 230	Sicherheitsetikett / Pictogramm	Étiquette sécurité / Pictogramme	Etichetta "Sicurezza" / Pittogramma
500	4901 303	Fangkorbhälfte*	Demi bac récolteur	Mezza cesta di raccolto
501	4901 307	Schütte	Canal d'éjection	Canale di scarico
251	4901 500	Laufrad	Roue	Ruota
252	0017 123	Scheibe A8,4 DIN 125-St	Rondelle	Rosetta
255	4932 521	Deckel 0 130 mm	Plaque de fixation	Piastra di fissaggio
256	0022 410	SL-Sicherung	Sécurité SL	Fusibile SL
300	4901 112	Vorderachse	Essieu avant	Assale anteriore
300	4901 050	Walze kpl. (nur für UK)	Arbre complet, seulement UK	Albero completo, solo per UK
301	4901 103	Hinterachse	Rear Axle	Rear Axle
302	4901 015	Handrad kpl. (nur für UK)	Volant complet, seulement UK	Volante completo, solo per UK
320	4901 055	Höhenanzeige	Indicateur de hauteur	Indicatore di altezza
103	0012 625	PT-Schraube	Vis	Vite
152	4911 318	Akkugriff	Poignée porte-accu	Impugnatura per accu
153	4911 075	Wechselakku AW 120	Accu de rechange	Accu di ricambio
154	4911 312	Stütze	Appui	Sostegno
155	4933 114	Kleinrelais	Relais	minirelé
156	4911 054	Kabelbaum komplett	Faisceau de câbles complet	Fascio di cablaggio completo
157	4911 313	Akkuverriegelung	Verrouillage d'accu	Attacco per accu
159	4911 070	Bügelstecker	Fiche	Presa ad archetto
162	4933 109	Schutzschalter 30 Ampere	Interrupteur de protection	Interruttore di sicurezza
165	4933 105	Klappferit	Ferrite rabattable	Ferrite incernierata
351	4901 110	Griffunterteil	Poignée, partie inférieure	Impugnatura, basso
352	0015 660	Schraube	Vis d'assemblage	Vite di montaggio
362	0010 337	Schraube	Vis d'assemblage	Vite di montaggio
363	0017 275	Hohlscheibe	Rondelle creuse	Rosetta vuota
364	0016 715	Flügelmutter	Écrou papillon	Dado ad alette
365	4950 307	Kabelschelle	Collier fixe-câble	Fascetta fermacavo
401	4901 020	Griffoberteil	Poignée, partie supérieure	Impugnatura, alto
402	4911 051	Schalter	Interrupteur	Interruttore
403	0012 888	Schraube KA 40x12	Vis d'assemblage	Vite di montaggio
416	4911 057	Ladegerät	Chargeur	Caricabatteria
102	4911 301	Motorhaube	Capot de moteur	Cofano motore
103	0012 625	PT-Schraube	Vis	Vite
104	0010 402	6-kt.-Schraube M 8 x 20 DIN 933	Vis hexagonale	Vite a testa esagonale
105	4934 311	Lüfter	Ventilateur	Ventola
105	4911 319	Lüfter (Serie B)	Ventilateur	Ventola
106	0012 876	Schraube M 6x20	Vis d'assemblage	Vite di montaggio
107	0017 123	Scheibe A8,4 DIN 125-St	Rondelle	Rosetta
108	0016 405	4 kt.-Mutter (2 St.)	Écrou carré	Dado quadro
151	1059 050	Motor	Moteur	Motore
201	4911 095	Messer	Lame	Lama
201	4911 097	Messer (Serie B)	Lame	Lama
202	0010 366	Schraube M 6x16	Vis	Vite
207	4911 053	Kupplungsbuchse	Poulie motrice	Puleggia motrice
211	4125 401	Vulkanfiberscheibe	Rondelle en fibre	Rondella in fibra vulcanizzata
212	4911 103	Kupplungsscheibe	Disque d'embrayage	Disco di frizione
213	0017 909	Federring A 8	Rondelle grower	Rondella grover
214	0010 389	Schraube	Vis d'assemblage	Vite di montaggio
***	4911 072	Schnell-Ladegerät SLG 300	Chargeur rapide	Caricatore rapido
***	4911 026	Selbstmontageeile	Pièces pour montage par l'achete.	Pezzi per montaggio individuale
***	0054 068	Gebrauchsanweisung	Mode d'emploi	Istruzioni per l'uso
***	0054 114	Gebrauchsanweisung (Serie B)	Mode d'emploi	Istruzioni per l'uso
***	4911 201	Montageanleitung	Instructions de montage	Istruzioni di montaggio
***	4911 288	Montageanleitung (Serie B)	Assembly instructions	Assembly instructions